

三少斗三老 要学的可不少

西部决赛首战马刺胜雷霆



不算熟悉的老马刺

本报记者 张华玮

又是波波维奇,又是马刺GDP。是的,无论有多少人觉得马刺打球不好看,他们始终占据着夺冠最有力争夺者之一的位置,即便很多人认为他们老去,但他们却一如既往地展露出自己的冠军相。而且,这冠军相越看越有味道。

人非旧人,体系如旧。除了邓肯、帕克、吉诺比利这三位元老级核心以外,马刺的重建比想象中快而有效。以至于老的防守体系犹在,进攻手段却更多。波波维奇运筹帷幄,邓肯何时单打、何时上前掩护、何时拉开为外线制造机会,轻车熟路。吉诺比利游离在任何有机会的地方,找到空档,拿球出手或突破,要么直冲篮筐,要么闭着眼睛交给空档队友。小跑车帕克,或许已经挂不上六档,反击、助攻,依旧毫不犹豫。在三老的吸引下,莱昂纳德、尼尔、斯普利特快乐地贡献着能量,煽风点火、恰到好处。

比起雷霆三少的独挡一面,蓝领球员各司其职,马刺愈发少了个人英雄主义的味道,却比从前更加均衡可怕。虽然赢分不多,但这并不是最好的马刺,波波维奇不会允许下场还出现那么多失误。反观雷霆,依靠个人能力的青年军,还能指望多少奇迹?

雷霆是叛逆的代表,雷霆三少,加上格里芬、詹姆斯的存在,恐怖的身体素质和巨星堆砌的英雄式战队,正在向篮球传统发起强有力的冲击。老辣马刺,或许防守不再固若金汤,但团队式进攻体系的开发,正弥补着体能的下滑。不熟悉的老马刺,正以强大守卫者的姿态,捍卫着篮球团队协作的理念。



昨日,西区决赛拉开战幕,马刺主场101:98战胜雷霆,马刺19连胜,季后赛迄今依然不败。雷霆三少,面对老辣的马刺“GDP”组合,显得稚气未脱。虽说比分差距不大,但从比赛过程中体现的战术素养来看,雷霆三少要学得还有太多。张华玮 整理

三少碰三老 互不相让

本场比赛,马刺GDP组合合砍60分,四人得分上双,吉诺比利得到26分5个篮板,帕克18分8个篮板6次助攻,邓肯16分11个篮板,尼尔12分。青年军雷霆同样表现不俗,杜兰特得到27分10个篮板4次助攻3次盖帽,威斯布鲁克得到17分5个篮板5次助攻,哈登19分6个篮板,老将费舍尔13分。

马刺依旧打着大家熟悉的团队篮球,虽然主角是GDP,但GDP之间的相互协作非常多,同角色球员之间的联系很频繁。雷霆这边,三少依旧勇猛,但更多是单打独斗。

波波维奇:不能再懒散

赛后,谈到暂停时让自己球员打得“肮脏下流一点”,马刺主帅波波维奇笑道:“我们上半场以及第三节比赛开局都有点不自信,运球太多,这和平常不太一样,所以我告诉他们要打得更丑陋一些,打得更有质量,这意味着你要突破,要投篮,不能保留。”

波波维奇还表示:“上半场我们有14个失误,但下半场我们大概只有3到4个失误(实际上是两个),这是很大的不同。我们上半场太懒散。”波波维奇称赞了对手:“他们很有活力,进步很多。我们没法一对一防他们,只能球队防守。这轮系列赛不会轻松,所以,我也不希望球队再有懒散的情况出现。”

毛里被逮捕 孔蒂、克里西托被搜查 意甲赌球案没那么简单

星报讯 昨日下午,据法新社消息,去年下半年爆出的意甲赌球案再次掀起波澜,正在备战欧洲杯的意大利国家队训练营中,警方搜查了克里西托的房间,此外尤文图斯的主帅孔蒂家中也被警方搜查,而拉齐奥队长毛里则被逮捕。

据透露,克里西托涉嫌赌球,主要是他在热那亚效力期间。据悉,当时是热那亚与拉齐奥比赛

之前,他在热那亚的一个餐馆内与斯库利会面,两人与当时还在热那亚效力的米拉内托进行了商谈,并且交换电话,同时还给卡拉泽发了短信。而根据警方调查,这些事情都涉嫌操纵比赛。

此次爆出的新涉嫌球员,是去年开始的意甲赌球案调查的最新进展,而在此之前,名将希格诺里也被警方带走,维埃里也曾被指参与了赌球。在最新的调查之

后,被签署逮捕令的有19个人,其中13人是球员,6名非球员,其中著名球员包括了目前拉齐奥的队长毛里,目前效力帕多瓦的前热那亚中场米拉内托,目前效力于桑普的前诺瓦拉球员贝尔塔尼,维琴察的门将阿切尔比斯,前都灵前锋佩里克利等。

此外,据悉孔蒂家也被警方搜查,而这很可能与他上赛季执教佛罗伦萨时涉嫌的赌球案有关。

全民健身江淮行·芜湖 全民健身活动“天天有”

星报讯(记者 江锐)“仅去年一年,就开展全民健身活动436次,平均每天达到12次。”芜湖市体育局局长胡景东向记者介绍。近日,记者随“全民健身江淮行”来到了芜湖。在广泛开展“全民健身,健康芜湖”系列主题活动中,芜湖市、县区体育部门和各单项协会采取多形式、多途径的方法,开展有规模、有创意群众喜闻乐见的全民健身活动。

丰富多彩的健身操、传统武术、健身气功、骑车郊游、台球、轮滑、登山、踢毽、门球、龙舟、舞龙舞狮等全民健身活动。

重点打造健身品牌活动

积极打造市、县(区)和乡镇(街道)全民健身品牌活动,是芜湖市的“重中之重”。定期组织体育大会以及各行业系统运动会,以经常性全民健身活动和制度化、规范化体育运动相结合的方式,激发群众参与体育健身的热情。

在农村,利用学校和企事业单位及农民体育健身工程等体育设施和体育人才资源,在传统节日和农闲季节广泛组织农民体育活动,开展“体育下乡活动”,办好农民运动会。

健身运动会丰富多彩

芜湖市定期举办的全民健身运动会,除了积极开展田径、游泳、乒乓球、羽毛球、足球、篮球、排球、网球、射击、击剑等竞技性强、普及面广的体育运动项目外,还结合全民健身日等重要节假日,广泛组织具有芜湖地方特色、

省图书馆水上中心分馆揭牌

星报讯(记者 江锐)昨日下午,在紫蓬山安徽水上运动管理中心,隆重举行了安徽省图书馆水上运动中心分馆暨安徽省图书馆水上运动拓展基地揭牌仪式。

省水上中心与省图书馆经过深入的沟通交流,从充分满足广大教练员、运动员阅读需求,帮助运动员这个特殊群体提升文化氛围出发,双方决定在安徽省水上运动管理中心建立“安徽省图书馆水上

运动中心分馆”和“安徽省图书馆水上运动拓展基地”。希望搭建一座文化与体育相互交融的平台,充分满足运动员精神文化需求,吸引和调动运动员读书求知热情,提升运动员文化素质。

5月19日,徽商银行智慧理财和安徽生活广播共同发起主办的“爱心妈妈牵手留守儿童”公益系列活动在岳西县毛尖山乡上舍小学举行。12名“爱心妈妈”在徽商银行的精心组织下,前往“爱心妈妈牵手留守儿童”活动的第二站——岳西,继续为大山深处的留守儿童们带去妈妈般的问候和爱心。

希望:感到这个世界的温暖 从合肥驱车四个小时终于到达了毛尖山乡的上舍小学。“我们

的活动地点主要考虑偏远、贫困、交通不太便利的山区,因为那里的孩子们的生活、学习条件比较困难,与家长们见上一面也较为困难,更需要我们的帮助。希望通过爱心妈妈们的努力,让他们感到这个世界的温暖,希望这些孩子们能健康的成长。”徽商银行零售银行

部的潘鹏飞表示。 据上舍小学刘磊老师介绍,学校现有老师8名,学生120人。这些孩子的父母基本上都在外打工,每年孩子与父母能见到一面算是不错了。与其他地区留守儿童不尽相同的是,他们家庭也都比较困难,有的父母离异,有的家人重病

送去关心与爱让他们感到这个世界的温暖 徽商银行携手爱心妈妈看望山区留守儿童 健身,小小年纪的他们,就承担了与年龄不相符的生活压力。 关注:将继续送去关心与爱 当日,活动主办方将准备好的书包、学习用品送给了参加活动的留守孩子们,并给12位学习优异但生活困难的孩子每人捐赠了300元现金,同时为12位爱心妈妈颁发了

证书。“爱心妈妈”们分别与12名留守儿童结成“母子”或“母女”,当她们把礼物递给孩子们的时候,这些山区的小天使们开心笑了。 据了解,“爱心妈妈”们在跟孩子们结成对子之后,将会继续跟他们经常通信、通电话,尽量在生活上、学习上提供更多的关心与帮助。今年,徽商银行还将继续组织“爱心妈妈”们到安徽省留守儿童较多的6个乡村看望,为留守儿童们送去关心与爱。张琪 邹传科